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Evormra 1.1
Euedypeauun Kivaemn

Epwtnceic Bswpioc:
1. lTwg npoadiopilovue Oéon twy avrksuévav; A 0 M B
' X

["a tov mpocdiopiopd g Bsong néve ot pio evbeia TPEMEL VO

gxovpe éva onueio g evbeiag mov To Bswpovpe apyf g pérpnong g1
xai pia Tpocavatoiopivi eopd. ‘Etot av Oewproovpe apyn to Ph--- M(xy)

onueio O, Téte 10 M Bat éxer Betikn petatdmon kat to A apvnriky.

- ---
o

[ Tov mposdiopioud g Béong méve oe éva eninedo TpEmEL v -
EXOVUE £va KapTecavl cvoTUa cuvtetaypévey. Etot 1o onueio M

TOV oYApHaTog Tpoadiopiletan and v tetunuévy I kot and ™mv TETAYpREVT P,

2. IIote Adue o1 éva oiua kiveitar:

Orav aALdCer B£om o0 xhpo o€ oYéon pe kimoto oVoTNUA AVaPOpag Tov Bempolue axivnro.

3. Lia moio Joyo npénet va ERIAEYOVUE OVOTHUA AVAPOPAS]

Kabe xivnon eivar oxetix, Snhadn n TPOYLA £XEL SLAPOPETIKG GYNUA Y10t SLOPOPETIKOVG

rapatnpntés. Hpémer va emhéyovpe exeivo 1o shompa, pe TO omoio TEPLYPAPETAL ATAOVOTEPA M)

kivnon.

4. _Ti eivau n Tpoyid evéc eduaroc oo Kiveirai;

Eivat 0 olvodo tev Siadoyikdv Béccwv and TIG omoleg Mépyetat 1o oopa.

3. a. flgig opicovue Ty HETATOTION GE uia svlvypauun xivnon;

. Eaprdrar n usrarémion ané ro enucio nov exiilaus we apyn tov déova covreTayuivav:

. {loiec eivat ot 0129opéc ustaly THS HETATOMIONS KAL TOV JIACTHUATOC LoD SIavieEL £va Ditké

onucio;
o. ‘Eoto xvnté mov  ypovii otrypn undév Ppioxerar otny apyi O mg evbeiag oty onoia

KIVEITOL, KO TIC YPOVIKEC GTIYLLE ty, Koty
S AP G OTIYHEG 0 M) M)

avtictoya otig Béceig M, xaw M,. H gubsia £xet : x
i X

X,
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mpocavatolopévn Betich} popd 6mag paivetatl oTo oYU

H petatémon opieron 611 eivon:

MM, =0OM;-OM; = x,-X;

Hapatmpodpe 6t 10 pérpo g HETATOMIONG £fvan Xo-X| Snhadi) eEaptdron uévo omd Ty apyixy Kat
Ak 0éom. Edv eivar x,-x,>0 1616 1y petatomon £xet BeTikn Qopd.

B. Otav Béhovpe va vroroyicoupe HETaTOMioELS, uTOpOvLE va emAéEovpe avbuipeta ™V apyi
(undév) otov GEova tev cuvtetaypévoy, apob 1 petatomion eEaptdtat pévo and v Telky Kat
™V apyikn 8éon.

Y. Ot diagpopég petadd g petatémonc Kot Tov dlaoTNUATOG oL SavieL va VALK onpeio

ouvoyifovrat otov axdriovdo mivaxa.

Meratémon AvdoTnpa

L. Eivon Survuopatis péyefog | 1. Movéuetpo péyebocg

2. E€aptaron and apyikn kat 2. e&apratar omd ™ dadpour
Vv teAKT] Béom ko givan 7oV axoAovlei to KivTd

avegapTnTn ™G TPOYIAG
3. H adyefpcn g Tin umopei | 3. Eivor wévta évag Betucog

va etvan Betuc] 1 apvnticy. aplpog

6. l1cog opiovus UETATOMION GTH YEVIKI REPITTOON TS KivNoNnC 6&

B
eningdo; Iwg avvlérovus yevikd digviouara; - /\\
H ovvohu petardémon vroloyileton pe vo TpdTOVG: Aé,..—————)r
i) Mg 7o moMbywvo Tov Siavospdrov. 8
‘Eotw 6t éxovpe v nepintoon petatémong omd 1o onueio A oto onpeio B .
Kat katomv and exei oto I'. O avrictoyeg UETOTOMIGELS TOPLOTAVOVTOL 0T Ak"\,”‘”
-

ta Swvdopata 4B ka BA. H CUVOAIKT peTOTOMIoN Eivol:
AT’ = AB + BT Avto TPOKVNTEL

av KAvVOULE T Staviopata Stadoyikd kot EVIGOVLE TNV OPYH TOV TPAOTOV LE TO TELOC TOV
TEAEVTAiOL.

ii) Mg to mapadiniéypappo.

‘Eotw 61 éyovpue va ouvBicovpe Swovvopoticd ta AB kAL . Meragpépovpe mapdrinio to
éva and auvtd MOTE va Exouv Kown apxf. Zxedidfovus o TapaAAnAGypappo pe mhevpic AB, AT
H odvBeon tov dvo Siavuopdtov Oa sivar n S1ayMVIOG TOV TAPOAANAOYPALUOY TOV KATEVODVETOL

TPOG TNV TETAPTY] KOPLQT.
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7. I1ote ovuPaiver éva QAIVOUEVO;

H ypoviks otiyun mpoodiopitetar pe éva apiBuéd mov MADVEL T YPOVIKT oTypn.

8. lIéoo diapkei éva QaIVouUEVO;

H 8wipkera evég pawvopévov mposdiopilerar omd ™ Xpoviki} andotacm mov £xouv 800 ypovikéc

OTLypéG: At =t, ~t,

9. Lati sigdyovue Ty évvora tov viixod onugiov;

YAk onpeio eivat éva pabnpaticé onpeio, x0pic dwaotdoels. EGv 10 vAké ohpa mov peletdra
etxe Swactdoels, tote kau 1) Tpoyid Sev Ba Hrav pia ypapun- xaumdin. O Sebtepog Adyoc eivar 611
£T01 AMOPEVYOVUE TV TEPIGTPOPIKT] xivnon, yuati av gixe Siaotdoeig Oa propovoe kat va

REPICTPAPEL..

10. Ti civai ot ECIONDOEIC KIVIIONS EVOC KIVHTOU;

Eivor e&iodoeig mov pag divovv ™ Béom tov kiviytod ot éva cvomua a&évev ot oyéon Ue 10

xpovo.

11. X¢ nowa epwtiuara Oa npénet va axavrd o OPITUOS TG TAYVTNTAC:
- Oa mpénel vo anavid ota epeTpATa

-TOGO YPHYOPQ KIVEITAL TO GO KoL
-TPOG TOL TOV KIVEITAL TO GOUA.
INa va petagepBodv autég or Minpogpopieg To ueyebog Ba mpénet va ivar Sravoopatid.

H taydmra opiletar g to TnAiko g HETATOMONG (G TPOG TV AVTISTOLYN XPOVIKY SIAPKELC.

D=

=&

12. llwe opilerai n uéan TayvTnra evig KIvnTov;

"Eoto 611 10 xtvnto ) Ypovikh oty t; Bpioketo otn Béom M (x;) kat ) xpovuc oTiypn t
Bpioxetar oty Béom Ma(x,). H péon TayxvTa opileTar pue to mAixo:
X, —Xx, Ax
U” e SO,
=t At

Eivau povépetpo péyebog pe pérpo to mhixo NG HETATOTMIONG TPOG TO YPOVO.
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13. Iloia xivnen Aéyeran cuBvypauun ouai;

Eivar n xivion oty onoia 1 tpoyid eivan guBiypappn kot to kivnTd o icoug ypbdvoug Saviet ica
deomuara. AAdg Bo popovoaus va ™V opicovpe cav v kiviion oty onoia 10 Stavucua g
TaybTnTag mopapéver otadepd. «EvBypopun » onpaiver ndg N tpoxid sivon evBVYpapun xai

«oparf» onuaivel g To pétpo, e TayvTTag dwutnpeiton otabepd.

14. Ilog npoxvnrer n eSiowon e Kivnong otny evfvypauun oualy kivyey:

AT6 toV 0piopd g ToxvTTOC Kat Bewpdvrtag To pétpo g pévo, Exovpe Sradoyikd:

Bewpa)
X—x,

1=t

U= =x—=X, =0 1) > x, =0 | X=0-t

5, =0

15. Ilowa givar ta daypduuara e Kivnong ornv svdvypauun ouaii kivnon;

a(m/sz)A )A} x(m)
w(m/s
v v=gtobepi ) x=ut
x=0 t =gpufadov s
X
> : — >
0 t(s) 0 t (s) t(s)

16. llowa minpogopia uropei va uag dael 1o eufaddv mov wepikieict To didypauua TayvTyrag
1DOVOV;

To epPadov pag diver v petardmion Tov Kivyod and MV agetpia Tov.

17. oz minpogopia unopsi va uac dwoel n klion oro

owaypauua Merarémang ypévov; X
H xAion pag diver myv toyrdmta tov kivtow.

EQO=V

Ax
EPP =—=1
) "

18. T givat 0 pvBuoc ustaforic e Oéong wa

CUYKEKDIUEVY YPOVIKY aTiyun; (Tiyuiaia TayiTnTa)

Eivou n taydmta tov onpeioxod aviikeipévoo TN CUYKEKPYLEVN Ypovixt] ottypr]. Yroloyiletan amd
™V T 6TV omoia Teivel N TaydTTa GTo 1) xpovikt} Siapkera xiviiong teivel 610 pndév. Avtog o
puBuog petaBolic, pia cuykexpipévn XPOVIKT oTyun, eival i oTypaio TaydnTo Kat oty
£v80ypapun opadn kivion cvprintel pe ™ péon TaxvINTa.
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19. oo ivar T0 QUGIKG VOUA THS ERITAYVVEEWS:

Exoppaletr 1o pubuo pe tov omoio petafdrietar n toydTnT:

20. Hwc opileral n uéon exrayvvan evos KivTov;

‘Eotm 0TL TO KIvTO TN} XPOVIKY] GTIYUR t;, £XEL TAXDTITA Uy, KL T1) XPOVIKT) OTLYpn t2 €XEL TaxdTnTa
v2. H péom emdyvvon opilerar pe 1o mnAixo:

a = =
oot - At

Eivan dnhadn to mAiko ¢ petafoing g taxdThTag mpog v avtictoryn petaolr tov

- YpOVoL.

21. T1 exopadel 0 poOudc usTafoing TN TayvTNTAS HId CVYKEKPUIEVI YPOVIKI] OTIYMI;

Eival n emttdyovon Tov oNpeoKol AVTIKEWEVOL TI) CUYKEKPLUEVT XPOVIKY oTtypr]. YmoAoyiletan
and v T oy onola telvel  péon emrdyuvon Otav N xpoviki} Sdpkela Kiviong teivel oTo
undév. Avtdc o puBude petafoing pia cvyKeKpuévn YPOVIKY oTiyun givar n oTiypaic emrdyvvon
KoL 0TV gubhypoppun opoAd petafarlopevn Kivnon CUUTINTEL ue TN HECT EMTAYVVON.

45

a =
At

22. Howa kivnon yaparxtnpilerol vfvypauun ouaid sxirayvvousvy;

Eivar n kivnon otnv onoia 10 xivto spopaviler ioeg petaforés toyvtnrag oe ica ypovika
dwotiuata. AAAung, Bo pmopovoe va xapoknpiotel g to €idog g kiviong otmv omoia ToO

Sravvopa g emtaydvoeng mapopével otabepo.

23. Ilag npoxvnrel n e€iocwaon TS TaybTnTas Kot aTny ev0UYpauun ouaid EXITAYVVOUEVY
xivion, Kai woia n £Ei6wan TS HETATOMIGNS OTNY Kivian avTi;

ARd OV 0pLopo NG EMTOXOVOENS Kol BE@POVTOG TO HETPO TNG HOVO £X0VUE Sradoyikd:

V-V
a= 9
t—-1,

=v-u, =a(t-t,) dewpnd t;=0, dpa

H ediocwon g peratomong oty evbhypapun opodd enttayvuvopevn xivnon eivaw n:

1 .2
x==v(,t+—?:a-t
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24, Howa givar ta Sraypauuaca Kiv arny evdvypa ouald uerafalloucvn Kiv .

u(m/sz)AL VUt at x(m)\ -
x=pt+ —2—(11‘
v=at
a=otudepy] >0
'
1]
v=at=gpfadév ! = tar?
' 2
1]
i
. > > »
0 t(s) t(s) t t(s)
a(m/s’) A |,
X =t —Eal“
0 o t =euBaboy ! v —> 0 : »
v=a t hpﬂaﬁov: t(s) ‘ t(s) t(s)
i
3
a=otabepri<0

25. Howa winpogopia uropei va uag doast to eufadiov noy TEPIKALIEL TO JIOYPAUUA TAYVTYTAC-
YpOVov;

To epPadov pag divel T GuVolKT HETATOTION TOV KIVITOD and TNV apetnpia TOV.

26. Hoia ninpopopia uropei va uac SMost n KAlon THS EQATTOUEVHS

OT0 OLAYPAUUA UETATOTIONS YPOVOL: x4
r ’ r k4 kd g(p —D
H xhion pag diver ™ otrypiaio taxdInTa TOL KIvTOV. \a
¢
27. Ilowa_ninpogopia uropei va yag 6ol to eufaddy nov TEPIKAEIEL T >

10 SIAYPAUNA EXITAYVVINC-YPOVOV;:
To epPadov pog diver ™ petaforr] Tng TaxLTNTAG
28. [loia ninpogopia unopei va uag dwaost n Kiion tne EQANTOUEVNC

OT0 SIAYPAUUA TAYVTHTAS YPOVOL;

H xAion pog divel Tnv emtrdyvvon Tov KivnTov.

&

29. lwg vroloyilovue Ty eCigwon Tne Kiv oy o !
ev0vypapun ouald emTayvvousvy Kiviiay; r
Oewpovpue 10 Btdypauua NG TAYXVTNTOG HE TO XPOVO N
O
oTnV €LBVYpap OUOAR ETTOYVVOUEVT KiviioT.
) >
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LOpEOVa Pe TPoNyoduevo ep@ua To epPaddév Tov tpaneliov OABI TOPLCTAVEL T1) GUVOAIKT

petatomon.

(OABF)zAx=—;—(OF+AB)-OA=%(UO +U)-t=%(ua+Uo+a-t)-t=%(200 tta-t?) =

(OABD) = u,t +%a-t2

30. I1ote n kivyey civau svlvypaupa ouald sxirayvvéuevy Kot note gv0vypasua ouaid

emifipadvvoucvy;
Edv 1o v kaw @ &yovv Ty 81 popa, té1E N Kiviom eivar opakd EMTOVVOUEVT], 0AAMG Elvan
opoAd emPBpadvvopevn.

- 31. Ipdyre o mivaxa Tovg tomovg arny evbiypauun ouais kivnan kadbc xkat ety svl0vypauua

ouald emiTayvvouevy Kivyon.
Tomot oty cv@6ypauun oualsj kivnon
xX=p-t loxber étav yuo =0, xo=0
X=X5+0-t loyber dtav ty=0, xp = 0
Xo: apyik anoudxpuvan
Tomor atyv evfbypapua opaid smrayvvéuevy xivyon

v=g-t loyvet étav v t5=0, ve=0
v=v,+a-t loyber otav th=0, 0> 0 vy: apych Taxdma
Errayvovouevy kivnon
V=D —a-t loyber 6tav =0, o< 0

Emifipadvviuevy xivnon
loxbet dtav ya t5=0, vy=0 xar xo=0

Xx=—q-t?
o2

loyvet 6tav i =0, x¢=0, a> 0

T P
x,:vot* 'Ea't Emrayvvouevn kivaon

loyber otav yia =0, x0=0, a< 0
Emfipadoviuevy xivnon

loyver 6tav o t5=0, xo= 0, a> 0
Emayvvouevn xivhon
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Epwtjceic:

Kivnon kar usrarémon
L1 TiovouaGoupe kivion evég OVTIKELUEVOD,
1.2 Tuovopagovpe tpoyia evog kivytod;
L3 Tuopifoupe wg viké onusio 1 OTUELOKO AVTIKEIUEVO;
L4 T eivaw o1 ebiodoeic g kivnong;
LS Tvevvoobpe 6tav Adue ot n xiviion sivau oyetikn; Na avagépete v, TopadeLypa.
1.6 Tiovopafovue petatomon €vO¢ Ktyntod oty evBhypapun xivion:
1.7 Tldg npocHitovue Svo dradoyikég petatoniosic;

1.8 Tlow peyédn ovopdlovron HOVOUETPA KOl TOWL SLAVUCHATIKE;

L9 "Eva xivnté xwveitan mave oe pa suleio and ™ Béon x, ot B€om x; . Na Bpeite v akyePpixy

T G peTaToémIoNG TOVL.
1.10 H I'n xweitay;
L11 Zro x&bopa evég Aewgopeiov mov Kweitat, kaBetar évag emBamg. O emPae kwveitoy

1.13 Toeg and 1 napakdto npotdoels eivat cOOTEG;
1)  Oetich petaromon onpaiver 611 N katevBuvon mg kivnong eivar mpog ta BeTicd Tov
G&ova twv ouvietayuévav.
i) Oetikn petatoémon onpaiver o1t Kivoopoote ota feticd Tov GEova Twv cuvtetaypévoy,
iii) O@etucn petatdmon Exovpe dtav n apykti B€om Tov kivnTov eivat To undév Tov GEova
TOV CUVTETAYUEVQV,
iv) @tk petardmon éxovpe dtav n akyeBpiky Tipn g tehikrg Oéong eivan HEYaADTEP
omo TV avtictou g apytc Béonc.
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1.14 TToieg and T1C TAPUKAT® TPOTAGELS £ival COOTEC;
1) Movouetpo Aépe ta puoka peyéln Ta oroia yio va kaBopiotovv xperaleral povo to
METPO TOVG KaL 1} PUGIKT] povado pétpnong.
i) Atavoopotixd peyédn eivar To guoLKd peYEDT TOV TAPIGTAVOVTAL UE Eval SIGVOGHA,
dnAadn yo va kaBopiotody, eKTdC and 10 HETPO TOVS. YPedleTal Kat 1) katevduvon Tous.
iii) H taydmra, n emrayvvon, n dOvaun, 1 peratomion eivan dSravoopatikd peyéon.

iv) O ypdvog, 1 Beppokpacia, To PNKog, 1 EVEPYELR, TO £PYO, eivar povopeTpa peyEd.

Ev@vypauun ouaiij xivyon
,',%fi.!S T kabnpuepviy pog YAdooa n A&En taydtnTa o€ Towo epdTpHa divel andvinon;

f‘fl.l(; [Toweg TAnpopopieg pag diver 1} TaxdTNTA £VOG KIVNTOU HE TO HETPO THG KO HE TNV Katevfuvon

17 Tlog opiletan n puéon tayvnta; Mow taydtnta ovopaletar otrypiaio; ITow etvar  povada

mpomrag oto S.1;

Li% [Mow xivon ovopdlovue gvBiypapun opoin;

1.19 [log and tov opiopd ¢ pHéong TaxdTNTAS, PTAVOVUE GTY) GYXECT X=0f, TOL LGYVEL 6TV

- &uBhypapun opadn xiviyon 1 oroia apyilel T xpovuch oTeypd to = 0 and ) Béom xo = 0;

1.26 To xovtép evdg oyRpaTog HETPA péom N STiypiaio TaydTnTa;

1 oieg amd 11§ TapaxkdTe TPOTACELS EIVAL COOTEG;
1) H povado taydmrag oto Aebvég Zvotnpa povadwev eivar to | km/h.
i) H taydmro pérpov v = 80 km/h givan peyaddtepn and v toxdnra idrog karehbvvong
Ko uéfpov vz = 80 m/s.
ii1) H toypdmto pétpov vy = 10 m/s givar ion pe v taydnta idwag karedBuvong kot péTpou
v =36 km/h.
iv) To | m/s givan peyaddrepn povada and to | km/h.



1.22 H toydmta otnv guBdypapun opoin xivion:
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i) opiletar wg To TNAiKO TG PETATOMONG AX TPOG TO AVTICTOL(O XPOVIKO dwoua At,

ii) opiletan wg To Yvépevo g petatdmong Ax eni 1o avricToyo xPoviko dwaotnua At

iil) givan povoperpo peyebog,
iv) éxer povada pérpnong oto S.I. o 1 my/s.

TToteg and Tig Topandave TPOTAGELS Eival GOOTES;

1.23 H 6éom evég xvno, o Kiveital otov GEova x x, divetat ka0e ypovuc otiypn omé v

Eiowon x=20+10t. [Toweg and Tig TopaKate rpoTdceg eivol cnoTég;
i) To pétpo tng TaxdTNTag TOV Kivntov sivan 10 m/s.

ii) H petotémion tov kvntod petaParietar pe pubud 10 m/s.

iii) Tn ypovuch ottypn t = 0 1o Kivntd Ppiokeral oty Béom x = +20 m.

iv) H tovmra tov kivntov éxer pétpo 20 mys.

v) H toydtnto tov xivirov avEavetor pe pubud 10 m/s’,
1.24 H 0éon evog xvnrod petaPdiieton pe tov ypdvo Omeg
poivetar oto Sumhavo  Sibypoppa. Ilow omd o MOPOKATO

Swaypaupata pog Siver TNV adyePpucy TR TG TAXVTNTAG TOV

& x(mj

36 {

|

|

\

1
i
1
L1
'
.
e

¢ ' \
g ‘ [
F SR ORI U, S e———Y

XN T A ] (s}
KIVI|TO0 GE GUVAPTNOT] HE TOV YPOVO;
1{mjs) ufmis)
S 4
o wiiy e vimis) Bims}
a0h— . Y A - 2 e Fo ‘ iﬂ.‘} il
§ R ) LI \: #(s) 4%——_« e s
'y 7 - u‘L..-J : — ‘..-..V-’.i.‘u.--;‘.-’.l ZT‘““‘ § é 2 po ;———:
’ ’ Y 1520 1fs) 06 3 5020 iy
1.25 INa éva Kvntd, mov Kiveitar evBOYpappa Kat T XPOVIKY OTLyun
? 4 . , , p(misi$
to = 0 Bpioketon otn Béom xo = 0, N akyePpicn T ™G TAXVTNTAS
‘ . , . o s X § demdons -
petaPdAretal pe tov xpdvo 6mwg oto Sumhavd didypappa. Tlow anod [ SR
0.0 ffmrimsir
To. TOPOKAT® Saypupate pog Sivel T Oxéon TOL Kwntod OF R Hx)
CUVAPTNOT HE TOV YPOVO;
.A’(I)U] ) x{ rvl‘[ -
xfr) ks . Rsa
iy Y TSRS 10 % fvge
Xt} i iy Ll H i ; "/ )'l - £ - \"Z 4*.}'
0.t \ : [{XH] /‘2 e e ),n! ‘ \ : ppg
TN / N
w13 e D, ST, . . ETTY SREREI.
‘ & i} . '
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BBV CUVIETOYUEVOV;
M) Eva xoxopakt nepratd and 1o A oto B xat
Cer oto I'. Na Bpeite tig petatonioeig and, to

\ oto B, and 1o B oto I' var ané 10 A oto I Kot

i TOVG 300 GEOVEG, TOUG OTTOIOVG TTHPAUE pE

PETIKT apyN.

1) T onpaiver petarémon pndév;

Na Bpette mv petarémon oty Al ' 3B

vor) Tov a€ova x x, and to A oto B, I

B

0 Aoctol, and 10 A 610 A, and 10 B

3 F xo and 1o B 010 A.

3 1) Tt ovopalovue petatémon evig oopAToC Tove ot HLOL ETLPAVELDL,;

- "Eva odpa kiveiton mavo oe pia emgaveln oIV omoia £x0vpe ThpeL Eva 0pBoydvio oo
Taypévav (x, y). No oxedidoete Tig petatonioeis petath tav e&ng onueiov:

ané 1o A(0, +2) oto B(+2. 0),

and 10 K(-1, +1) oto A(+ 1. +1).

3 axnd 1o I'(+3. 0) o10 A(0. -5),

) ax6 1o M(-5, +5) 610 N(+5. -5).

axd 10 Z( + 1.+2) oto H( + 1, -2).

EvOvypauun ouais xivyon

hay6g tpéxet pe 10 km/h, evid n mépduca metd pe 10 m/s. Tow xiveitan YpNyopotepQ,

vag veapds tpexel o subbypaupo Spépo v 200 s pe Tax0Ta pétpou 4 m/s Kai oty
et Yupiler mpog ta micw nepratdviag pe TayHTTo petpov 1 m/s yia 200 s. No Bpeite T péon

T TOV VEOPOL ¢' OAN T Sidpkera TG kivong Tov.
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1.6 'Eva dympo. Kiveitar katd pikog tov a&ova tav x. Tig Xpovikég otypéc t;= S sxar £,= 15 s

Bpioketon avrictoya otig Béoeig x; = +20 m ko X;=+80 m. No vroAoyicete T péomn TAYVTHTO TOV

O IATOG OTO XPOVIKO drdotnua At=tr-t;.

1.7 ‘Eva kwntd kaver evbypopun opodn kivion. Ze xpoviké ddotpa 4t = I3 s petoromileral
xatd Ax; = 20 m. No. Bpeite T HETOTOMION TOL KWNTOD Y10, YPOVIKO Sdompa 4t = 8 5. Zg OG0

YPOViKd Srdotua o Kivntd petatonifetar katd 32 m;

1.8 Evo kivitd kévet subdypappun opaly kivion. Av oe ypoviko didotnua 4t = 10 s petatonilerol

xatd Ax = 20 m, vo Bpeite my TaydTTA TOV.

1.9 Av 1 yn anéyel and tov o andotaon 1,5 10 km xon ) ToOTTA TOV QWTOG £XEL PETPO
3-10°m/ s, va Ppeite TOV YPOVO IOV KEVEL TO PG TOL HALOV va £pBet amd Tov NnAo ot M.

1.10 i) ITote Adpe 61 Exovpe BTk TadTNTO KAl TOTE OPVITIKT;

i) ‘Eva. xivnté maer and to A oto B og \ .
YPOVIKG SdoTnpa 5 s, KIWVODUEVO OHOAL pE e ‘ “ t

TTrPTTeTrTYTTY B EERANSRNAREEANS EARSE AN T YT

toydmTo v, I cuvéyge amd To B mdel s 5 0 o X(m)
oto I oe ypovikd didotpa 10 s, KOOHEVO EMiOTG OMAAG PE TaYDTNTO 2. Na Bpeite Tig TodTNTEG

U] KOL D TOV KWNToV.

1.11 H efiowon mov diver T HEom €vOg KIvTOD GE CLVAPTNON HE TOV xpOvo givar x= 8¢ (x ce m, t
oc s). Na Ppette:

i) v todTTA TOL KIVNTOY,

i) ™ pETaTOmON TOL KvNTOD amd T XPOVIKY) oTypt £ = 5 5 péXpL ™ YPOVIKY} OTUyun £2 = 7.

iii) Na kévete To Sorypappata ToxdTNTAG XPOVOD KL HETATONIONG ApOVOoL.

1.12 H Af7va anéyer and ™ Osocarovikn 500 km. . 'Eva avtokivito 0éhet vo @taoel and my
Abva ot Osccodovikn oe 5 /1. Zta npdra 100 km xweiton pe 5 0 km/lLi. £t cuvéxeld Kiveitat pe
100 km/h ywa 2 h. No. Bpeite pe T taydTnTa TpéReL vo Tpedet 10 QUTOKIVIITO TO VOAOTO YPOVIKO

didoTnpa, Yo va TAGEL 6TV OPOL TOV.

1.13 Na Bpeite ™ péon todmTa EVOG OXNMHATOS OTIG akorovleg meputdoe. i)  To oxnua
Kweiton oe guBoypoppo dpopo, ta mphrta 2 min pe otabeph TaxdmIA uétpov 10 m/s ko T
gmopeva 2 m'in ué TaydTnTa pétpov S m/s idrag Qopag.

i) To Gynua kweital o gvBoypappo Spopo kar Siavidel Siompa [ km pe TaybTnTo PETPOL 5 m/s

KQt GT1] GUVEYELD SIAVDEL TO EROUEVO km pE TNV (510 QOPA KO HE TaYVTNTOL uétpov [0 m/s .
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L.14 'Eva xomt6 xwveitor mavo otov dEova tov ouvietaypévav. Kdrow otypn Bpicketon ot o
X; == -5 m kot Kweiton opara pe taxvTnro akyefpucic Tumg o= +5 m/s. Na Bpeite tn 0o ToV
pet@ and ypévo 4t = 20 s. Av 10 {810 xwnTd Kiveiton opard pe toxbhnre oAyeBpikng TG

®;=5m/s, o¢ o Béom Ba PpiokeTon petd and xpovo At = 20 s;

ms Abo modnhateg IT; ko Il Eexvovv tavtoypova and 600 moiewg A xauw B mov améyovv

fAB)=60 km , xvoduevor avtifeta. Av ot TodnAdteg ouvavtiovvial petd and pia dpa xat o I,

gravel oy noAn A 1,5 h petd and v aeién tov I1; oty moAn B, va Bpeite Tig Toydmreg Tovs.

16 Ao @ilot, 0 A ko 0 B, tpéyovv og évav gvBuypappo dpopo kat

x{m}

 Béoe1g Toug divovial € GUVAPTNON UE TOV YPOVO GTO SAavo

Sdrypapya.
# I6co anéyovv oy apyr pérpnong tov xpdvov;

1 [Téte kot mov cuvavtiovvray,

i) Me T togoTTa xwveiton o xaBévog;

17 'Eva oynpo, to onoio kiveitatl evBiypappa opadd pe taxdmra pEtpov v;=10 m/s. ndel amod éva

: *

A o' éva GAho onueio B oe ypovo 20 s. Ano 1o B yvpiler oo A pe otabepny tayvmmra

vz = 15 m/s. No kdvete 1o Sidypappa taxdmnTag — xpovov xat and To Sdypappo avto va

Pocite 10 xpovikd oA TG EMOTPOYTG.

Abo gavapia g eBviig 0dov améyovv petald touvg andotacm L Avo avrtokivita, mov
ar pe ToxOTNTEG METPOV 0;=30 m/s xou vy = 25 m/s, TEPVOLV TAVTOXPOVA ONO TO MPDTO

1 e TV 1dta xatevBuvon. To debhtepo avtokivito TEPVA And TO dEVTEPO PavapL 5 s petd amd

-

 RPOTO.
Na yivel 10 dudrypoappa 8éong-ypdvou ya To d0o avtokivita ot Kowvd choTnua agdvav.

Na yivel to Sudypappa Taxdmrag - xpovou yua ta §0o avtokiviTa oe Kowvd cbomua a&dvov,

H6co anéyovv ta 600 eavapra peta&d Toug;

) And 5V0 onueia A ko B mov anéyovv 40 m peta&d tovg Egkivodv 800 kivntd, to éva and to A
ypovikn oTiypn o = 0 pe toaydnta pérpov vy =/0 m/s xar 1o GAAO a6 10 B ) ypovin otiyun
= 25 ue mxfnntq HETPOL vg =6 m/s, Kwodpueva katd v B katevBovon. Av ta kivntd
8oV ™ ypoviky oTiyun £, Vo KAVETE TO JAYPOppA HETATOMIONG-XPOVOL Kot Yy T dVO

Xat amd 1o didypappo avtd va Ppeite ) YpoviKn oTryp} GuvavINomg £
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1.20 ‘Eva oynua mepva and umpootd pag XPOVIKT oTiypn| & = 3 5 kar Kweitar evBypappa
OpaAG pe ToxdTNTA PETPOV v; = 5 m/s. Metd ond 3 s nePVE and punpootd pag GAlo dymua, Kvoo-
Hevo, emiong, opoAd pe taybTTa HETPOL vy = 7 m/s, idlog xatevBuvong pe 1o mpdro. Le mow
Xpovikiy otiyp Ba cuvavimbodv ta oyfuata; Mmropovpe 10 anotéheopa va 10 Bpovpe amd to

ddypappa TaxdTHTAG - XPOVOL;

L21 Abo méheig A xau I améyouv petald tovg andotacn (Al) = 75 km. And tig 800 mérerg
Eexwvodv tavtdyxpova dbo modndtes, mov Kvovvial He tovTeg péTpov v, = 20 m/s xaw v, = 5
m/s avticToya.
i)  Metd and noco ypdvo Ba cuvavtnBolv kot o€ mowr andotact and mv wOAN A, Otav:

) Kwvovvrar pe avtifeteg gopéc,

B) xivodvran pe v S popd;
i) Avxp = 0 omnv mOAy A. va yivouv Ta dwrypdppato BEong-xpovov Kat TaxdTTac-YXpOVoL Kat

Y10, ToVg dVo TodnAdrteC.
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EvOvypauua ouald smirayvvéuevn xivinany

2.1 Av @ 10 pétpo g EMIAYVVONG, TOL0L THTOL WYXVOVY Y10, TNV TAXVTNTA KoL 1] HETUTOMION OTNV
guBhypappn opaid emrayvvopevn kivnon, 6tav:
1) Ta davdopata vy Kot a Exovv idia xatevfuvon,

if) To. Sravicpata vy Ko & £xouv avtifeteg katevdovoe;

. . . . . 1
2.2 Kdtw and moieg mpotnobicels oyhovv oL oxéceg v=ar Kot x = —z-at2 ;

2.3 'Eva odpa kiveitar evBiypappo opadd. IMoieg oand Tig mapaxdtm TPOTAOELS Eival CWOTEC;
1) H emurdyovon eivar undév.
i1) H taydmra eivon otabepy.
i1i) H emrdyvvon sivon otadep.
iv) O puOpodg petaforng e TayxvTnrog stvar otadepoc.
v) O puBudg petaBoing mg petatomong sivar otabepdc.

2.4 Toweg omd TG TOPOKAT® GYECELS, MOV AVOPEPOVTAL

oV Ko TO0L OYNHOTOS 610 SAave oynua, civat -
owotég Ko moleg Aavbaopéves; Awawoloyhote thv o —
x,
andvnomn oog. - — —
O t=0
i) 1= t+iar? i) @ o= f 4L opt?
T M g LR i) .L«-—J-()+’l.’“ '5“'
m) AT' =T + '(,'“t +%tl‘f2 iv) e ""n 4 vl

v} Ax = t+ Lot

2.5 Ze o vB0ypapun opodd emrayvvopevn xivnon pe emrdyvvon pétpov a = 2 m/s’ av ™m
xpovIKN oTryun to = 0 eivar xp = 0 kot vy = 20 m/s, ToEG A0 TG TAPAKATW CYEGELS Eivart OWOTEG;

1) == 24 i o 200+ 21
) o= |42 V) e 200+ ¢

2.6 Ze pa evBhypopun kivon evog ompatog 1 e€icwon g ToxdTNTOS TOL Eivar v = 5 + 8. Av
Tty = 0 givai xp = 0, Toleg Ao TIg TUPAKETO TPOTAGELS Eiva GmOTEG;

1) To odpa exterel evbOypoppun opars kivion pe toydmta pétpov 8 m/s.
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1) To cdpa exterel vBOypapun opold emrayvvéuevn xivnon pe emrdyvvon pétpov 8
m/s’.

iii) H e&icwon g Béong Tov odpatoc sivan x=5¢+4 7.

iv) O puBuodg petaPoing g TaydTag TOV odRATOS sivor 0Tafepdg Kat éxet pétpo ico e 5
m/s’.

v) Tm ypovucy otiypn to = 0 n petatdmon tov chpatog petaParietar pe pudud pérpov 5

m/s.

2.7 Ta éva odpa mov Kiveitan eudiypappa n e&icwon tme Béong Tov sivor x = 5 ¢ + 8. Toweg and
TIG TAPOKATO TPOTACELS EiVOL CWOTEG;
i) To cmpa ™ ypoviki otiyun 25 = 0 Bpioxetan ot B€om xp = 0 xau £xer TaydTHTA HETPOV
vy =5 m/s.
ii) H eméyovon tov chpatog éxet pétpo 8 m/s’.
ii1) H e&lomon g taxdtnrag Tov odpotog sivar v = 5 + 16t
iv) H toydmra ov shpatog avdvetar pe otabepd puBpd pétpov 16 my/s’.

v) Tn xpovixn otypn) 29 = 0 1 petatomon Tov cOpatog avEdveton pe puud pétpov Sm/s.

2.8 To Kivn16 10V OYNpATOG T YPOVIKY oTiyun & = 0 Bpioketal ot Béon xp = 0. T ypovikn
OTLYHN £ OL TIHEG TNG HETATOTIONG KO TG TayVTNTOG Sivoviat and Tig
OYXECELG: . &

1) = %fxi?, 1= of m

i) o= Yo ‘
i) &= Lwt'*{“z(rt , U= b

e )
ui) x = vt -~ %(xt“,. U=y, - ot

V) & = —u,t ~+:}at2. v= —u, +at

[Toteg and 115 TOPaKaT oYECELS Eival CWOTEG;

2.9 Na v evBhypapun kivion evog kivntod 1 ohyefpikh y
T e TaxvTog peTadAreTar pe Tov xpévo 6rwg ai- mm:}, ‘‘‘‘‘‘
vetat oto Sdypaupa. Tloeg and tig mapaxdte npotdoelg

elvol cwoTég; !

S—

1 1S 4

1)  To xwvnto €xer apyxy toxdTnTa PéTpov ve=10 m/s, o
ETTOYOVETAL, OTN GUVEXELD KIVETAL OPOAG KoL 6TO TEAOG
emPpadiveral péypl vo CTAPATHOEL.

i) To pérpo g emPpaduvong tov Kvntov eival SITAGSI0 0d TO HETPO TNG EMTAYVVONC.
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iii) To oxiacpévo euPodov oto Sidypappa v-t pag Sivet TRV TN TG GUVOAMKYG HETATOMIONG

TOL KIVNTOU.

iv) Tn ypovikn otiypn 1= 15 s 1 6éon Tov Kvtod ovprinter pe t B€on TOL ™ XPOVIKH OTIYUT|
=0 '

2.10 "Evo kvt exterei suBhypappun opoia emrayvvopevn xivion.
Yto dudypappa 8éong ~ypovou:

i) m kourdin (1) avriotoiyel o€ kivion pe emrdyovon Betkn,

ii) 1 xapmoAn (2) aviiotoyel oe xiviion pe emrayvvon Betiky,

iii) 1 xapmwoAn (3) avriotouel oe kivon pe emrdyvvon apvnuky,

0.0 {

iv) 1 kopurodn (2) avriotoxel o€ kivnon pe undevikn emrdyvvon.

[Toteg amd Tig TOpandve TPOTAcEL eival CWOTES;

2.11 Avo kivnrda Ky, Ks. mov xivodvton gvfiypappa, T xpoviki
oty ¢ = 0 Ppioxovrar 610 310 onueio xat ot TIHEG TOV vimis)
TAYVTHTOV TOVG HETAPBGAAOVTAL HE TOV YPOVO OTMG YOIVETAL OTO

Sdypoppa. Toweg amd Tig Tapakdto TpoTdoelg eivar COOTEG Kot

noleg AavOaopEVEG; AIKALOAOYNOTE TNV ATTAVTINOT] GOG. K -{ T
1) Tnypoviky otiyps] /0 s ta 800 kivto 6o Eavacvvavinboiv. | v

it) T ypovikt} otypun 20 s ta 8%o kvntd 8a Eavacuvavinoiv.

iii) Ty ypovicy} otiyuny /0 s ta Kivitd aéyovy petasd toug 25 m.

iv) O ebiowoeig xiviiong tav K, Ky divoviar avtictoya amd TG oy£oeig x; =51+0,25 ko

x7=10t, av ) ypoviki] oTiyun £y = 0 xai 1a dvo Kviyd Ppiokovrar ot Béonxp =0 .

2.12 Abvo xwvntd K, , Kp, mov kivovviol gvBoypoppa, T ypovua otiyuri & = 0 PBpiokovion ot
Béom xp = 0 ko Ol TWEG TOV TOXVTATOV TOUG METAPAALOVTOL LE TOV YPOVO OMMG PAIVETAL GTO
Surhavo duaypappa. [oweg and Tig TapakaTm TPOTACELS Elval cwoTES Kat )
®OLEC AOVOUOUEVEG; ALKOLOAOYTGTE TNV ONAVTIION GOC. ‘
1) To K, emPpaddverar, eved 1o K, emraydverat,

: 1t} Tn ypovikn otiypny 2 s ta Kivntd £xovv io€g TaOTNTEG,

i) Ta xivntd Eavacuvavtiodviat ™ ypoviky otiyun 2 s.

iv) Tn ygpovuicy otiypn 2 s Ta Kivntd anéyovv petaly tovg /0 m.

v} T ypovu) otiypn) 4 s to Kivijtd anéyovv peta&d toug /0 m.
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2.13 Avo xivnta K, , Ky, mov kivodvrat gvBhypoppa, T YPOVIKY v(mjs)

otiyun 2o = 0 améxovv petakd tovg 100 m, pe TPOTOPEVOUEVO TO
K, xan o1 Tipég tov tayvmitev toug petaBidiovar He Tov gpévo

Onwg paivetal 610 Sidypappa. oeg and 115 Tapakdto Tpotdoeig

givon 60OTEG Ko ToLEG AavBaopéveg: Awkaioloyfiote TV andvinon

oag,.
1) To K; xweitar opard, evéd 1o K pe emPpdduvon.

i) Tm ypovucn otiyun 10s 1o K, 1oL amoevyer T olhykpovon

ToV pe 10 K.

iii) To oxwacuévo epPaddv avnioToyel otV apyikt} andotacn petald tov o Kwnw’)v,

iv) Tn xpoviki oTiyps; 5 s e $00 kvt Bpioxovion oy ida Béon.

Ackijoceig:
EvObypauua ouald emirayvvéuevny kivyon
2.1 H toyvmra 'ﬁvég OVTOKIVATOV avEGveton pe otafepd puiud. Av ™ ypovik otiyun t; =10 s n
TOYOTNTO TOV AVTOKIVATOV €xEL PéTpo v; = 36 km/h, kau T ypovua oTiypn £ = 60 s éxet pétpo

’ ’ , 2
vz =108 km/h, va Ppeite v emrdyvvon tov QUTOKLVITOV O€ m/s”.

2.2 Agpomhdvo emtaybvetal and tv npepio pe otadepd pubud kot péoa oe xpovo 20 s n Tpn G
TaxtnTag Tov avédvetat oe 60 m/s, wavh ya anoyeioon. Na Bpeite 10 gldyioto pikog tov

dradpoépov amoyeimonc.

2.3 'Eva. xivn16 aveiton suBoypoppa pe otafept| emitdyvvon, n omoia éxer oAyePpucy T o = +4
m/s’. Av ™ XPOVIKT OTIYUH| £p = 2 5 1} ToXHTNTA TOV KIVNTOY £XEL akyePpuct T vp = + 20 m/s, va
Ppeite v taxbTnTa Tov ™ Ypovuc otyun ¢t = 7s.

2.4 'Eva Oymua ™ xpovikh otiypn 15 = 0 Eekvd omd TV Npepio Ko Kwveitat pe otabepn emrdyvvon
péETpoL a = 2 m/s’ o¢ guBhypappo dpdpo. Av puetd and xpovo ¢ To SYNUA ATOKTA ToXOTNTA HETPOL

v = 20 m/s, vo. Bpeite T petatomion tov.

2.5 Na anodeiytei n mopaxdte oyéon, n onoio Loyl Yo TNV evBhypapun opoAd emitayvvOpevn
xivinon

e .‘I i o v
s = 2ov - A
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2.6 Kuwnmto, mov xuveiton evboypoppa pe toxdmTo pPETPOV vy emPpaddvetor pe otabepn
emPpadovon pétpov a. Na omodeilete 0Tt 0 ohikdg xpOvog mov Kiveitar 10 KvnTd péYpL va
OTOMOTHOEL KOL T TIHY TG HETATOMONG TOV 0O TNV apyikt] Béom eivar avtiotoryo £, =ve/a Kot
Ax=1v%9/2a '

2.7 Eva xivtd m ypoviky ottypn £y = 0 Ppioketat ot Béon xp = 0 ko £xgt toxvTnTa vg. To pétpo
™G Tox0TNTAG TOV pEbveTaL pe oTadepd pudpd 2 m/s’. Av m xpovikh otiypny ;= 10 s to xivntd

otapatd, va Ppeite ™ Béom x 6mov oTOpATA.

2.8 Oynua, mov xwveitar evBdypappa pe taxvtnta pétpov v = 72 km/h, @peviper kar péca ot

xPOvo At = 20 s orauard. Na Bpeite ) péon emrdyvvon tov, o,

2.9 Eva kwvntd, mov kiveitar svbypappa pe otadepn emrdyuvon pétpov a = 2 m/s’, m YPOVIKT
oTiypt} 2o £xEL apyIkn ToxOTNTA vp. AV HETE QIO PETATOMION KATG Ax = 25 m 1 TR TG TodTNTOg

tov Kvntov yivetaw v = /0 m/s, va Bpeite 1 vy

2.10 Mnavij, 1} omoio apyucd npepet, apyilel va Kiveitar pe otadeph emTdyvvon péTpov a =4 m/s’.
1) I16co ypriyopa tpéyet n unyavy petd and 10 s devtepdienta;

1) [Toéoo dudotnpa €xer dravdoer  pnyavr ota TpoTa 6 devtepOrenta;

tit) [Towa efvar ) péon Taydmra g pnyavig ota npodto 8 devtepoAenta;

1v) [16c0 Suaotnpa mpénel va Sravdcer 1) pipxoviy LéxpL 70 HETPO THG TAXLTNTOG TNG VA Yivet

o= 20 m/s;

2.11 Avroxivnto xwveiton pe tadmta pétpov v = 2 m/s Ko angyel and pu oA omdotaon S =6
km. O odnyég vmoloyiler 611, av cvveyioer pe v B Taydtnta, 0o @tdcel otV mOAN pe
xafuotépnon 100 s. To va xoddyer ™y kabvotépnon, diver 610 autokivnto emtdyvvon a Kot
@raver oy oA 100 s vopitepa an6 mv xavovik dpa. Na Bpeite mv emtdyvvon a tov avto-

KIVIjTOV.

2.12 H e&iowon xivnong evog avtokivijtov, mov Kiveitaw o gvBhypappo dpdpo, divetar and ™

oygon x = 10t + 21 (1 = 0). Nt Ypayete TV e€icmon g TaVTNTAC.

2.13 Avtoxivnto xuveitar oe evBOypappo dpduo pe otabepy toxvTnTa pétpov v = 10 m/s yw
ZPOVIKO Sidopua dt; = 5 5. Z11 GUVEYELX EAATTOVEL TO PETPO TNG TAXVTNTOS TOL pE oTafepd pudud
Ko petd amd ypovikd dwdomua Ar; =2 s otapord. Na Ppeite ) ovvohikf peratdémion Tou

FUTOKIVI|TOV.
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2.14 Zopa kwveiton oe svdbypappo dpopo. H ekiomon kiviong tov ohpatog sivar x=10t-5t* (x oe
m, koL t og s). Na Bpeite:
1) 10 vy,

11) T Béom Tov SOPATOG TN XPOVIKH oTyun 1= 10 s.

2.15 An6 1o Sumhavo didypopupa TodTNTOG - YPOVODL Yo Hio £V- vimis)
4
B0ypapun xivion va Bpeite v enttdyvvon Tov COUOTOG KO T1) pE-

TOTOMION TOL OTO XPOoVIKe Srdotnua 4t = 5-0 =5 5.

2.16 'Evo ohpa, mov kavel svfiypappun kivnon, T XpOovikh oTiyun

1o=0 &xer TayvTnTa oAYEPpIKiG TINAG vy = + 5 m/s. Av 10 cOpQ
Kiveitar pe otabepn emtdyvvon ov £yl akyePpikh Tipn a = +2 m/s’:
1) vo KAVETE TO SLdypappo ETTAYLVONG - XPOVOU,

11) va. KAVETE TO SLAYPOppa TOXOTNTOG-YPOVOL,

1i1) va. Bpeite TV Tax0TNTA TOV COUATOS TN YPOVIKT oTIYUn ;=3 5,

V) va Bpeite ) PETATOMION TOV GHOUATOS 6TO XPOVIKO Stdotnuo 4 = 3-0 = 3 s.

2.17'Eva xivntd xwveitan gvBhypappa kol 1 oAyefpucy T g ta-

u{ms)
xOTag ToL peTaParletal pe Tov Xpovo OTme paivetat 610 Sid- {
10

ypappa. Na neptypdyete v kiviion, va

Bpeite t cuVOAKN HETATOTION TOV KIVITOD KL VO KAVETE TO

LR

3
i
H
£
®
i
2

ddypaupa emrdyvvong-ypovou. 0.0 6 1s)

iy

2.18 'Eva xivnt6 kwveitou evBhypoppo xar t xpoviky otiyun] =0 €yet |

1] S,
7 [4 * L4 r z f : :
ToXLTNTA PETPOL vy = 0. AT 1O Sidypappa EmMTAYLVVONS - YPOVOL Vo Tl
0. iy
KAvete To Sdypappa TaxdTTag-Ypovov. ?"‘m o

2.19 Kwntd xiveitan oe ev8dypappo dpopo

[REIHIE

xai mm xpovik oty =0 Bpioketar ot Oéon xp= o :
+10 m . H odyeBpih Tuf g TodTTAC TOL i
Kivntov petafdArerar pe tov xpévo Omug (paiVetax 10 et

oto dwypappa. Na Bpeite t 8éom tov Kivnrod 1

XPOVIKT] oTiypn ¢ = 8 § Kot Toug puOpove petaforng 0.0
™G TaYOTNTAG TOV TIG XPOVIKEG OTIYHEG 2 s, 5 5 kat 7 s.
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2.20 Kwntd, mov Kivsimu gv00Ypoppo pe otabeph emrdyuvon pétpov a = 2 m/s’, TN YPOVIKT
ottypn =0 ¢£€xer xp=0 xar vy = 0. Na Bpeite ) peraroémon tov Kivitod ot Sudpkele Tov Sov

DEVTEPOAETTO.

2.21'Eva xivn1o, nol Kwveiton evBiypoppa pe taxdTnTa vg, eMPpadivetar pe empPpadvvon pétpov a
= 4 m/s’ xa otauaid peTd amd ypovikd ddotnua ¢ = 5 5. Na xavete 1o Sidypoppa taydtTog-

xpOvov kot va Bpeitd T petardmion Tov KiviTod otn Sidpkela Tov 30V devTepPOAETTOL.

2.22 O ypdvog and{tn otiyun mov o odnydg evog autokviTon avithapPdverat eumodio péxpt
otiyun mov e@apuddet ta gpéva sivar 4t= 0,4 s (ypdvog avtidpacnc). Av 1o avtoxivnto kiveitar
gvBVypappa pe Taxhmta HETPOL v = 30 m/s KoL TA GPEVO HELDVOLV TNV TAYVTNTA pE pUOUS 5 m/s’,
va Bpeite T cvvoAik HETATOMION TOV AVTOKIVATOV GR0 1 STIYUR oV 0 05nYog avtapfavetal to

EUTOIL0 HEYPL TN OTYIN] OV TO AVTOKIVNTO TEAKA GTAUATA.

2.23 Apopéag tov JOO m Egxva and v npepia ko xiveitan vBiypappa pe otabepny emtayovon
pétpov a = 25/8 mls’, HEYPL VO ITOKTY|OEL TN HEYIOTY TaVTNTA 1| omoia £xeL uétpo v = 12,5 m/s.
Zm ovvéyew Kiveitdi pe otabepn Taxdmra. Na xavete 1o Sidypappo taxdrog-xpoévov KoL ané o

daypappa avtd va Bpeite 10 «pexdp» Tov dpopéa.

2.24 Oymua xiveitdy svBhypoppa opodd pe taxdTTa péTpov v,=10 m/s yu ypovikd didotnua 4, =
10 s. Zm cvvéxewn gmrayVveTal yia xpoviko diaotnua 41, = 4 s pe otabepn emrdyovon pétpov a =
2 m/s’, idog popad pe ™ vy, Na Bpeite v TeEMKH TaydTnTo T0V 0YMUATOC KabdE KOt T GUVOALKH

TOU PETATOMION KOLVO, KAVETE TG YPAPIKEG TAPACTACEL a-1, v-f KoL x-t (X = ()).

R

-2.25 e pua tpoondBeio. xatappiyeng 10V TAYKOGUIOL PEKOP oToV dpopo Tov 800 m, £vag afintig
“PEOAOYIOE Vo KOvL TV amdotacn vt oe xpovo I min xau 45 s, tpéxovtag pe wa otabepn
Fyromra. MéypL £%a onpeio katdpbwoe va Swatnpnoel v taxdTTa oL €iye VIOAOYIGEL, GAAL
’3;!.8‘!6. and 1o onueid avtd ovvéyice pe Kivion opaid empPpadvvopevr, Tétola mov, 6tov ékofe 1o

%;éya, va £Xel tax6 ta undév. Me avtd tov 1poémo teppatioe o xpovo I min ko 50 s.

1} No xavete to Gypappa TayOTTAG-XPOVOL Yo Tov afAnT).

ii) And to Sdypappa va Bpeite T tagdna eixe o abAntig /0,5 m mpv and to tépua.
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2.26 Avo xivnté K K, diépyoviar tavtdypova and

éva onuelo pe TaxdTTeg pétpav v; = 20 m/s xou v;

= 30 m/s xwobueva omyv idw xatedBuvon pe ;::

EmTaYOVOE PETPOV a; =2 m/s’ ko a; =1 m/s’ PO o coms

avtiotoe. Na Ppeite petd andé ndoo ypdévo Ba 00
EavacvvavinBovv, oe méon omdotaon omd T Béon ™G APOTNG CUVAVINONG TOUG KA Vol
TOPUCTIGETE OE KOWO Sdypappa Ti§ THEG TV TAYLTATOV TOV KIVITOV GE GUVAPTION MHE TOV

XPOvO.

2.27 Ano6 800 onueia I' ko A piog evubeiog Siépyoviot tavtdypova 80 KT pe TaydTNTEG HETPWV
or = 5 mfs, vy = 8 m/s xar otaBepég emTAOVOES PETPOV ar =4m/s’, ay =2 m/s’ avtiotoya,
Kwvobpeva pe avtifeteg Qopég. Av ta xivitd cvvavinfovv petd and ypovo ¢ = 10s, va Bpeite v

ardotaon (TA).

2.28 O 00nydg evog KAEUUEVOD QUTOKIVATOV EIVOL CTAUATHEVOS GTO Gavapt Kot BAETEL va Epyetan
and Tow TOL TEPUTOAKO MOV Kiveiton pe otabepn} TaxdTnTa HETPOL vy = 20m/s. T oTLyun 1OV TO
TEPITOMKO Bpimcarm ot anootaon d = 32 m, and To ouToKivnTo, T0 auToKivnTo apyilel va Kweltat
pe otaBepy| eMTA LV HETPOL o = 4 m/s’.

1) Noa x@vete TG YpaQikég mapuotdoelg Tayvtntag-xpovov oto ido didypappa kar yo ta §Y0
Kvnta.

1i) Na Bpeite petd and n6co xpdvo 1o tepimolkd @Tavel 10 avToKiviTo.

2.29 Kwnto, otav diépyetol amd éva onpeio A piag svbeiag, &xel Tayvra pétpov v,=17 m/s Kot
emPpadvvon a;. Metd ond 2s Egkiva amd to 810 onpeio Ao KivnTd Ywpic apyikn TaXLTNTA Kot Ue
EMLTAYVVOT PETPOV ay =4 m/s’, KIvOOUEVO KaTd TNV 010 @opd. Na Bpeite:

1) v emPpadovon a,, ©ote Ta V0 KivnTa va cuvavtnBovv og ardotaon x = 72m and To onueio
nov Eexivioay, |

11) T1§ TaXOTNTEG IOV EXOLV TAL KIVITA TN GTLYUT TTOV GLUVAVTIOVVIAL.

2N CUVEXEIL VO KAVETE TG YPOPIKES TOPACTACES TNG ToYdTNTAG KOl TNG HETATOMIONG OE G-

vapTNOT pHE ToV POVO Kat yia To. 300 Kivntd 610 idio Sidypappa.



